

# 消费·综合

## 乐之圣典, 翠之绝品



**韩烁说翠**  
雅致人生 东方神韵

**韩烁:**  
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师  
香港珠宝学院JJD  
国际翡翠学会会员  
广东省四会市玉器商会理事  
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

《诗经》中的《颂》分为《周颂》31篇,《鲁颂》4篇,《商颂》5篇,共40篇,作者都是贵族文人。《颂》是用于宗庙祭祀的舞曲歌辞,内容多歌颂祖先丰功伟业,堪称经典。把翡翠与《诗经》的《颂》结合,把作为家族礼器传家的翡翠作为“颂”系列产品,仔细品味,倒真有些只可意会不可言传的妙处,不同的感觉,在中国传统文化内涵上得以契合。

2013年年底,东方神韵集团总部开始推出“风”“雅”“颂”翡翠系列货品。本着宁小勿滥、种老、水足、庄正、形美的翡翠设计理念,更为具体直接地体现出一个企业的精神内涵,纠正着一个行业的偏差。“风”“雅”“颂”翡翠系列的推出,从传统文化的角度,为翡翠拓展了一个更为广阔的空间。翡翠不只是商品,不只是冰冷的石头,而是融合了历史、文化、情感的藏品。但这远远不是几件翡翠的代名词,而是东方神韵翡翠的新标准,在原有翡翠国际标准的基础上,东方神韵以自己的风格,温婉而高雅地为翡翠品质做出了全新诠释。

“颂”系列翡翠货品是集团公司的藏品,除了具备“雅”系列翡翠的特征,整体雕工简约、自然生动、浑然天成,是翡翠中的藏品,家族中的礼器。“颂”系列翡翠,从原石的初选到设计立意都匠心独运,既凝聚了玉雕大师的心血,又完美展现了翡翠本身的质地,每一件都是可遇不可求的珍品,每一件都是完美的艺术品,每一件都是一个故事、一段历史,正如《诗经》中的《颂》那般经典。

每一件都是可遇不可求的珍品,每一件都是完美的艺术品,每一件都是一个故事、一段历史,正如《诗经》中的《颂》那般经典。

每家店只有几件“颂”系列翡翠。这件玻璃种翡翠观音挂件(右图)通体透明,飘着淡淡的兰花,荧光十足,雕工简约,浑然天成。它重43.51克,用料很足,庄正、形美、比例协调,体现出观音的端庄慈悲,看一眼,仿佛心与之相通,瞬间得到宁静。这是一件极具收藏价值的翡翠挂件,能请之,是一种缘分,实力、品位、胸襟、向善之心,缺一不可。这就是“颂”系列翡翠的绝妙之处,一件翡翠的生命,除了大自然上亿年的赐予,还得靠人,靠拥有有人文情怀的人去拥有,去代代相传。“颂”系列翡翠,种老是必须的,它就是高端品种的参照,让人一目了然。玻璃种翡翠最大的特点是透明度高,种质细腻。业内一直流传着“内行看种,外行看色”这种说法。

目前市场上石头级的翡翠遍地都是,但是达到宝石级的翡翠少之又少,再加上没有一点瑕疵、工艺简约、庄正、形美,这样的翡翠本身就很难买到,而东方神韵“颂”系列翡翠,正是这样的翡翠极品。它的高端决定了它的难得,像乐之圣典一般,只为祭天而生。“颂”系列翡翠,只为传家而来,承载的不仅是我们的辉煌,更多的是对后人无声的鞭策!



香散莲花座上春,心作清静不染尘。救苍生胸开阔,光照万姓度世人。



东方神韵翡翠协会

预约赏翠电话:  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。

### 创意生活

## 多“滋”多彩果蔬机

□记者 陈晓佳 文/图

天气渐热,各色蔬菜水果上市,迷花了人们的眼,撩拨着美食达人的心。现代人越来越注重吃出健康、吃出美味,借助以下这些神器,您可以度过一个多彩健康的果蔬季。

### 削苹果机

参考价格:320元

购买地点:王府井百货四楼珍珠生活专柜

一些朋友喜欢吃去皮的苹果,却为削苹果皮麻烦而发愁。来看看这款削苹果神器!它的操作非常简单,您只需将洗净的苹果插在削苹果机上,轻轻摇动摆臂,转动几下,一个苹果就削好了。



### 原汁机

参考价格:1999元  
(型号E18)

购买地点:王府井百货负一楼

想喝一杯纯果汁怎么办?用原汁机吧。胡萝卜汁、芹菜汁、西瓜汁、奇异果汁……统统能搞定。

原汁机采用陶瓷螺旋挤压方式,低速揉取果汁,

没有刀片和滤网,避免了高速旋转产生的高温对果蔬营养的破坏。

它榨出的果汁清澈不分层,口感细腻。

使用时,只要根据水果的不同,将原汁机调节至合适的档位,启动机器,用推料棒轻轻将果蔬推进入口即可。



### 冰果机

参考价格:150元左右  
购买地点:网店

这款冰果机可以将水果吃出新花样,其制作出的水果冰激凌,不含添加剂、防腐剂,孩子吃着更放心。

冰果机的使用方法非常简单,只需将水果切片,放入冰箱冷冻室冷冻几小时,然后将水果放入冰果机中,旋转手柄,并用压盖轻压水果,一杯冰激凌般的冰果就做好了。



### 切配器

参考价格:639元  
购买地点:王府井百货负一楼

年轻白领工作忙碌,花在做饭上的时间较少,久不练刀工,切出来的土豆丝又粗又大怎

么办?来看看这个厨房好帮手吧。

这款切配器带有4个刀片,轻轻松松就能将蔬菜切成需要的丝、片,有了它,你再也不必为刀工不好苦恼了。

## 恒大冰泉将出口欧洲 剑指世界高端水市场

5月20日,“恒大冰泉出口欧洲签约仪式”在北京人民大会堂举行。会上,恒大冰泉与中国远洋、中国海运以及来自英法德等欧洲13个主要国家的43位国际经销商代表签约。

“一处水源供全球”,即以世界三大黄金水源(欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山和中国长白山)为采水点,向全球统一供应世界一流好水。恒大冰泉的“一处水源”就是长白山采水点,符合最严格的欧盟标准,不仅水质卓越,且蕴含丰富均衡的有益微量元素。恒大冰泉出口全球后,可以说“西方有依云,东方有恒大”。

2013年8月14日,恒大集团确定长白山千万吨级矿泉水项目投资方案。今年1月12日,恒大冰泉全国合作伙伴大会暨订货会成功举行。5月20日,恒大冰泉举行隆重的全球经销商签约仪式,一跃迈入世界级矿泉水生产商行列。

恒大一直秉承民生理念,在老百姓的衣食住行等方面承担社会责任,实现产业报国,进军矿泉水产业同样出于民生考虑。从“一处水源供全国”到“一处水源供全球”,是恒大民生理念的延伸,也能刺激中国矿泉水行业的发展。(亮亮)